

**Zápisnica z poslaneckého dňa v mestskej časti Považský Chlmec, konaného 30.6.2011****Prítomní poslanci:** Anna Smikoňová**Hostia:** Mestská polícia kpt. Zemánek

Okresný poľovnícky zväz: p. Marčulinec, Ing. Kakódy, Mgr. Hoferica

**Program:** 1/ P. Marčulinec obsiahle informoval za Poľovnícky zväz o histórii, aktuálnom stave a zámeroch poľovníckeho zväzu so strelnicou v Považskom Chlmcu.

Nesúhlasí s postojom občanov a ich obavami v súvislosti so strelbou, ubezpečuje o súlade projektu strelnice s bezpečnosťou okolia, o znaleckom posudku, odbornom dohľade šéfa kriminalistiky, podrobne rozoberal techniku strelby a vylúčil možnosť zásahu náhodných návštevníkov.

Informoval o rokovaní, ktoré sa uskutočnilo 17.6.2011 na Strelnici za účasti poslankyne Smikoňovej, kpt. Zemánka a Jeluša z MP. Kpt. Jeluš z rokovania urobil záznam o dohodnutých opatreniach, plnenie bude prehodnotených 31. augusta 2011.

Na stretnutí dohovorili základné opatrenia, ktoré Poľovnícky zväz má zabezpečiť, ale podľa p.Marčulinca sú pre zväz veľmi nákladné a nie sú celkom potrebné.

O urobených opatreniach budú občania informovaní.

**Diskusia ku problému strelnica:**

Diskusia bola živá a občania žiadajú dôrazne, aby Poľovnícky zväz zobral do úvahy, že Riviéra bola oddávna rekreačné miesto pre centrum Žiliny, v minulosti tam premávala kompa, ktorá privádzala občanov z centra mesta za zábavou do prírody, boli tam majálesy a bály. Za socializmu zmenila účel na športovanie: futbalové ihrisko, lodenica (vychovala majstrov sveta Slúčika a Šútka). Nesúhlasia so spôsobom získania pozemku do majetku poľovníkov kúpou od Slovenského pozemkového fondu.

**Záver ku strelnici:** Poľovnícky zväz urobí opatrenia majetkové (vysporiada strelbu do súkromného pozemku nájomnou zmluvou), po vyjadrení odborníka urobí ochranný val z dreva a zeminy.

**Bezprostredné opatrenia:** pripraví reláciu do miestneho rozhlasu v Považskom Chlmcu  
osadí 2 informačné tabule nad CDZ na chodník od Kysuce  
osadí 2 informačné tabule ku príjazdu na strelnicu  
urobí rampu na pôvodnú odbočku asfaltovej cesty ku strelnici

**2/ Poslankyňa informovala o rokovaní Mestského zastupiteľstva dňa 27.6.2011:**

o smerovaní mesta ku úsporným opatreniam, likvidácii diviakov, 4 prijatých VZN mesta. Informovala občanov o diskusnom príspevku ku programu nakladania s odpadom, ktorý predniesla na Mestskom zastupiteľstve.

3/ Činnosť poslanca v júni: rokovanie stavebný odbor o povolení podnikania v uličkách Považského Chlmca, žiadosť o vyčlenenie a pomenovanie námestia, OHA: projekt Ulica na Hôrke, projekt námestia, cintorín – prijaté rozhodnutie s p. Schindlerom riešiť niektoré problémy svojpomocne s VPP bez účasti správcu Francla: kosenie v starej časti kosákom, schodíky ku hrobu, odvodnenie pod padajúcim plotom, osekanie krov okolo oplotenia cintorína, Ulica Pri Kysuci: vykášanie s pomocou VPP, kosenie nábrežia – OZ.

**Mesto priebežne plnilo požiadavky občanov:**

je opravená ulica Na Hôrke, vyžiadala mimoriadne náklady, ale bolo nevyhnutné ju opraviť je urobené zábradlie ku schodom z Bytčianskej ulice za Chabrečkom, (ešte treba osvetlenie) vlastník KD opravil 2 poškodené šachty pred vchodom do predajne (žumpa nie je opravená)

- 4/ Diskusia: **cintorín** –opäť nešetrné kosenie, v sektore, kde od kosačky vystreľujú kamene, žiadosti občanov na vyrezanie lípy nie je vyhovené, má veľkú spoločenskú hodnotu, škody na pomníkoch si majitelia môžu uplatniť voči mestu, je poistené **Bytčianska ul. pri konečnej** - stále nie je vyriešenie odvodnenie, autá špliechajú na chodcov, je v riešení VÚC a riaditeľa ŽSK  
kosenie zanedbaných polí Na Lánoch –odbor ŽP pripravuje zoznam vlastníkov **Detské ihrisko za kultúrnym domom** – občania žiadajú poslancov, aby jednali s primátorom o vrátení pozemku pre občanov prípadne aj výmenou za iný, v Považskom Chlmcí mesto predalo pozemky pod diaľnicu, ešte budú predávať ďalšie pozemky, finančnú náhradu za tento pozemok mesto určite bude mať.  
**Prechod pre chodcov na esíčku pri kríži** – občania ďakujú za chodník, aj keď je nedokončený. Prechod ku cintorínu, lyžiarskemu vleku a hlavne ku domom na ulici Pod Skalkou je bezpečnejší, **potrebné je vyznačiť prechod pre chodcov. Žiadajú poslankyňu podať žiadosť na dopravný odbor. Doriešiť priepust na ulicu Pod Skalkou a ku mostíku p.Macuša.**  
Urgujú dopravné značenie podľa požiadaviek: zákaz vjazdu nad 3,5 t na vybrané Ulice (Horská, Pod Skalkou, Vysoká), riešiť vjazd do ulice ku ihrisku  
Žiadajú MP o kontrolu dodržiavania záverečných hodín v bare KD, orezanie stromov nad chodníkom pri Bytčianskej ulici, žiadajú blikač ku prechodu pre chodcov na konečnej, umyť zastávku MHD na STS a doplniť bočnú stenu plexisklom na ochranu pred dažďom (nie plech, prekáža vo výhľade).  
**Občania sú znepokojení, že nie sú akceptované ich pripomienky, petície a žiadosti ku návrhu nového územného plánu:**  
COGEN, rodinná zástavba Na Lánoch, chatová osada Brezie, IBV Hájiská

**Záver:**

Poslankyňa konštatovala, že primátor, vedenie mesta aj pracovníci Mestského úradu Žilina, s ktorými v júni riešila záležitosti Považského Chlmca ( Schindler, Moravcová, Mestický, Bela, Nižný, Myšiak, Sládková) boli ústretoví a podľa finančných možností mesta sa snažili riešiť potreby Považského Chlmca.

Vyjadřila presvedčenie, že vedúci odborov, ktorí boli potvrdení do funkcií vo verejnej súťaži, budú pre mesto a občanov prínosom.

Navrhla **na septembrové stretnutie 29.9.2011 pozvať prednostu Ing. Dušana Petrika** a požiadať ho o symboly mesta a štátu do poslanskej miestnosti.

**Na októbrové stretnutie seniorov 1. októbra 2011 pozve primátora mesta Ing. Igora Chomu.**

Poslankyňa poďakovala občanom za aktívny prístup k riešeniu verejných vecí a zaželala pekné leto.

Považský Chlmec 5.7.2011

zapisala: Anna Smikoňová,   
poslankyňa MZ Žilina za 8. obvod

Príloha: Prezenčná listina (20 prítomných)

Prezenčná listina

Poslanecký deň: 30. 6 2011 Mestská časť: Poličský Chlmec

Poslanec: Anna Slučková Mest. pohranič. kpt. Zemanek

Prítomní: Hostia: Poličský zrič: MARČUJINEC, ING. KALČOBY, Mgr. Hofarica

P.č.	Priezvisko, meno	Podpis
1	Jambor Anton	Jambor
2	BADANI JOSEF	Josef
3	Falický	
4	Jamašev	
5	Šipos	Šipos
6	Zadusková	Zadusková
7	Holubková	Holubková
8	Miluchová	Miluchová
9	BAKOSOVÁ	Bakosová
10	Turda	Turda
11	Deričin	Deričin
12	VOLTAN	Voltan
13	PAŽICKÁ HELENA	Pažická
14	HORVIAK LADISLAV	Horviak
15	JAMBOT JOSEF MUD.	Jambot
16	TURČEKOVÁ MĀRIA	Turčeková
17	BEĀTA ŠIPOŠOVĀ	Šipos
18	TOMÁŠEK OSKAR	Tomášek
19	PAŽICKÝ ZDĀV	Pažický
20	PAJOLCOVĀ MARTA	Pažická